



杉达主页

杉达要闻
媒体聚焦

公告通知
图片新闻

校园快讯
视频集锦

院系动态
校园广播

杉达论坛
上海杉达报

声音·观点
上海杉达学院研究与发展

杉达人物

当前位置：上海杉达学院新闻网 | 首页 | 杉达要闻

千里支教行，一生西部情——致敬西部支教志愿者

发布时间： 2015-07-27

字体大小：[\[大\]](#) [\[中\]](#) [\[小\]](#) 作者： 梁 帅、孙佳艺 来源： 校团委、学生会



今年是上海市大学生志愿服务西部计划开展的第12个年头。2015届毕业生杜文志和毛恋捷，有幸成为由全市41所高校组成的164名优秀青年志愿者中的一员，将分别前往新疆和云南开展志愿服务工作，用1到3年的时间，为西部教育作贡献。



大学生到西部支教，寻的是自己满心诚恳的支教之梦，寻的是孩子们渴望走出县城实现理想的希望之梦，更是勤恳朴实的老师们为国家培育更多人才的育才之梦。通过这次珍贵难忘的支教经历，为孩子们提供帮助后的西部志愿者，也必将踏着更加坚实的脚步，勇敢前行。来自信息科学与技术学院的杜文志在接受“杉达2015年暑期调研小组”的访谈中谈到：“每一位有志青年都应将热情和青春挥洒在祖国伟大复兴之路所需的地方，我们要用行动诠释自己的誓言，为中国梦而不断前行，为中国梦而奋斗。”

在支教的若干年里，西部志愿者用尽自己全部的力量，为那些较落后地区的孩子们带

推荐阅读

- » 上海杉达学院荣膺“上海市五一劳动奖状”
- » 我校连续六届荣获上海市文明单位称号
- » 校长李进率团出访泰柬越三国七所大学
- » 《大学体育（器械健身）》获批市级体育和健康教育精品课程
- » 李进校长当选市民办教育协会第二届高专委主任
- » 2015年度党员领导干部民主生活会聚焦“三严三实”
- » 上海杉达学院2015年要闻回放
- » 立足需求导向 培养金融IT人才 ——我校与“华钦”开展战略合作
- » “爱在路上”首届儿童康复公益论坛举行
- » 市民办高校党工委中心组学习（扩大）会在我校顺利举行
- » 齐沪扬教授在越南胡志明市师范大学讲学
- » 2015年心理健康教育工作总结会议召开
- » 金融职业发展协会跻身首批市级学生科技创行
- » 新社团
- » 2015浦东新区大学生创业大赛在我校隆重举行
- » 围绕专业内涵建设推进转型发展——冯伟国深入各学院调研

去希望和梦想，告诉他们，既然选择了远方，就必须风雨兼程；告诉他们，人生无畏，我们所能选择的，只有勇往直前；告诉他们，内心有多强大，追逐希望的脚步就有多坚实。

一个人的力量或许有限，但一批又一批志愿者的接力奉献必定会给西部教育的未来带来变化。年轻而充满活力的上海青年志愿者们，正在努力践行着自己的承诺：“到西部去，到基层去，到祖国最需要的我们的地方去，让梦想的种子萌发，绽放出向荣的枝芽。”



微信号: dhvolunteer

在2015年暑期社会实践中，一支13人组成的实践小组就将目光放在了“西部支教大学生发展现状调研及未来西部计划发展探究”上，通过跟踪访谈校内参与西部支教的大学生，分享他们的故事，分析他们在完成支教任务后的职业生涯发展，从而为今后“西部计划”的政策制定提供数据和材料上的支持。实践小组还成功申报了第七届“知行杯”上海市大学生社会实践大赛，希望通过自己的行动，号召更多的大学生关注西部，参与到西部教育事业中，更是想代表母校对参与西部支教的大学生表达一份由衷的感谢。他们的调研活动，不仅仅是出于对知识的渴望和探索，更多的是对西部地区教育事业的注目与关心。

千里支教行，一生西部情。让我们向包括杉达人在内的全体西部志愿者致敬，祝福这群可爱的青年，能在西部工作顺利、平安归来！

杉达2015年暑期西部支教大学生发展现状调研小组希望收到来自不同领域的意见以及咨询。如果您是参与西部支教的大学生，如果您也对西部充满期寄，如果您对调研小组怀有兴趣。欢迎您联系我们。暑期调研实践专用邮箱：sdxibuzhijiao@sina.com。项目联系人：梁帅、周洪。

阅读次数： 574

■ 相关阅读

吉林华桥外国语学院院长秦和一行来访我校

2016-01-13

殷启明为学生讲解互联网下的新时代、新思维	2016-01-13
市教育技术协会外语专业委员会第31届年会在我校举行	2016-01-12
中小学卫生保健人员培训计划研讨会在我校召开	2016-01-12
2015年度辅导员素质拓展活动落下帷幕	2016-01-11

上海杉达学院党委宣传部 版权所有

地址：上海浦东新区金海路2727号教师活动中心106室 邮编：201209 电话：50210894 传真：50210895 邮件：sddwxcb@163.com